



Гастроли  
Московского  
государственного  
академического  
театра имени  
Евгения Вахтангова



Завершаются гастроли в нашем городе прославленного вахтанговского театра. Его академическая школа, широкая популярность мастера сцены и киноэкрана всегда пользовались высокой славой в лучшем смысле этого слова. Алмаатинцы, любители театрального искусства, буквально все эти дни катаковали подходы к Дворцу имени В. И. Ленина и к Театру оперы и балета имени Абая.

Помимо спектакли, артисты дважды орденосного Театра им. Е. Вахтангова были желанными гостями у рабочих промышленных предприятий столицы республики, встречались с

тружениками полей, воинами Советской Армии, творческой интеллигенцией, дважды осматривали высокогорный спортивный комплекс «Медведь», архитектурные достопримечательности города, побывали в Музее искусства Казахской ССР.

От пресс-конференции, состоявшейся в первый день приезда вахтанговцев в Доме культуры «Полиграфист» Издательства ЦК Компартии Казахстана, где наши гости — народные артисты СССР Юлия Борисова, Михаил Ульянов, Юрий Яковлев, народный артист РСФСР Василий Лановой и другие — рассказали о своем творчестве, до сегодня «эстафета» дружеских контактов продолжается.

#### НА СНИМКАХ:

◆ Народная артистка СССР Ю. Борисова, народный артист РСФСР В. Шалевич, заместитель директора Театра имени Е. Вахтангова С. Кантур среди воинов САВО.

◆ Артистка театра Е. Сергиенко.

◆ Бригадир печатного цеха АХБК А. Харитонов, артист Р. Дуни, народный артист СССР М. Ульянов во время встречи.